

ПРОТОКОЛ №2

От дейността на комисия, назначена със Заповед № 1101/ 21.03.2015 г. на Кмета на Община Свиленград за разглеждане, оценка и класиране на подадените оферти в отворита процедура за обществена поръчка с предмет: „РЕКУЛТИВАЦИЯ НА ДЕПО ЗА ТВЪРДИ БИТОВИ ОТПАДЪЦИ НА ОБЩИНА СВИЛЕНГРАД”

Комисия в състав:

Председател: инж. Грозденка Аспарухова Дюлгерова – н-к отдел „Капитално строителство, екология, обществени поръчки и контрол” в ОбА - Свиленград, квалификация – машинен инженер, икономист;

Членове: Янка Атанасова Грудева – ст. юрисконсулт в ОбА-Свиленград квалификация - правоспособен юрист;

Магдалена Иванова Йосифова – гл. специалист “капитално строителство и контрол” в ОбА, квалификация - строителен техник;

Валя Спасова Здравкова-Директор Дирекция “Бюджет и финанси, административно и информационно обслужване” в ОбА-Свиленград, квалификация-икономист;

инж. Александър Йорданов Благоев-експерт, квалификация - строителен инженер (хидростроителство);

инж. Светослав Георгиев Павлов-експерт, квалификация - строителен инженер (хидротехническо строителство);

Даниела Николова Димитрова-експерт, квалификация - правоспособен юрист. започна работа в закрито заседание на 09.04.2015г., във връзка с обществена поръчка с предмет: „РЕКУЛТИВАЦИЯ НА ДЕПО ЗА ТВЪРДИ БИТОВИ ОТПАДЪЦИ НА ОБЩИНА СВИЛЕНГРАД”, след като изтече срока за представяне на допълнително изисквани документи от комисията.

I. Комисията пристъпи към проверка на документите в Плик № 1 „Документи за подбор”, включително на допълнително представените документи от участниците по съответствие с изискванията за подбор посочени от Възложителя.

В законовия срок се получиха допълнителни документи от следните участници: “Иса 2000” ЕООД – гр.София; ДЗЗД “Свиленград депо ПХ 2015”, гр.Стара Загора; “Водстрой Пловдив” АД– гр.Пловдив; “Енемона” АД– гр.София; “Трейс Груп Холд” АД – гр.София

Комисията констатира следното, за:

1. “Експрес гаранцион” ООД, със седалище и адрес на управление: гр.Варна, район Владислав Варненчик, ул.”Атанас Москов” 3, ет.3, вписано в Търговския регистър към Агенцията по вписвания с ЕИК: 020916641, с подадена оферта с вх. №В-1/20.03.2015 год. в 10:00ч.. представлявано от Валентин Вълев и Парашкева Вълева-управители.

Въз основа на направената проверка на документите и информацията съдържащи се в Плик №1, за съответствие с предварително обявените от Възложителя условия относно изискванията за подбор, комисията констатира, че представените документи и информация от участника “Експрес гаранцион” ООД – гр.Варна съответстват и отговарят на критериите за подбор.

Предвид гореизложеното комисията взе единодушно решение, като допуска участника ДЗЗД “Обучения и квалификации” – гр.София до процедура по разглеждане на документите съдържащи се в Плик № 2.

2. “Трейс Груп Холд” АД, със седалище и адрес на управление: гр.София, район Триадица, ул.”Никола Образописов” 12, вписано в Търговския регистър към Агенцията по вписвания с ЕИК: 123682269, с подадена оферта с вх. №В-2/20.03.2015 год. в 11:15ч.. представлявано от Николай Михайлов, Мирослав Манолов и Боян Делчев-представители.

Въз основа на направената проверка на документите и информацията съдържащи се в Плик №1, включително на допълнително представените документи и информация за съответствие с предварително обявените от Възложителя условия относно изискванията за подбор, комисията констатира, че приложените документи от участника “Трейс Груп Холд” АД – гр.София, отговарят на изискванията.

Предвид гореизложеното комисията взе единодушно решение, като допуска участника “Трейс Груп Холд” АД – гр.София до процедура по разглеждане на документите съдържащи се в Плик № 2.

3. “Иса 2000” ЕООД, със седалище и адрес на управление: гр.София, район Слатина, ж.к. Гео Милев ул.”Николай Коперник” 25, вписано в Търговския реистър към Агенцията по

вписвания с ЕИК: 831040520 с подадена оферта с вх. №В-3/20.03.2015 год. в 11:30ч., представлявано от Юлиан Инджов-управител.

Въз основа на направената проверка на документите и информацията съдържащи се в Плик №1, включително на допълнително представените документи и информация за съответствие с предварително обявените от Възложителя условия относно изискванията за подбор, комисията констатира, че приложените документи от участника "Иса 2000" ЕООД – гр.София, отговарят на изискванията.

Предвид гореизложеното комисията взе единодушно решение, като допуска участника "Иса 2000" ЕООД – гр.София до процедура по разглеждане на документите съдържащи се в Плик № 2.

4. "Геострой" АД, със седалище и адрес на управление: гр.София, район Красно село, ул."Люлин планина" 9, вписано в Търговския регистър към Агенцията по вписвания с ЕИК: 175102326, с подадена оферта с вх. №В-5/20.03.2015 год. в 13:05ч., представлявано от Владимир Вутов-представител.

Въз основа на направената проверка на документите и информацията съдържащи се в Плик №1, за съответствие с предварително обявените от Възложителя условия относно изискванията за подбор, комисията констатира, че представените документи и информация от участника "Геострой" АД – гр.София съответстват и отговарят на критериите за подбор.

Предвид гореизложеното комисията взе единодушно решение, като допуска участника "Геострой" АД – гр.София до процедура по разглеждане на документите съдържащи се в Плик №2.

5. "ПСТ Груп" ЕАД, със седалище и адрес на управление: гр.София, район Подуяне, ул."Бесарабия" 114, вписано в Търговския регистър към Агенцията по вписвания с ЕИК: 831928535, с подадена оферта с вх. №В-6/20.03.2015 год. в 13:15ч., представлявано от Камен Кирчев и Цветан Цонев-представители.

Въз основа на направената проверка на документите и информацията съдържащи се в Плик №1, за съответствие с предварително обявените от Възложителя условия относно изискванията за подбор, комисията констатира, че представените документи и информация от участника "ПСТ Груп" ЕАД – гр.София съответстват и отговарят на критериите за подбор.

Предвид гореизложеното комисията взе единодушно решение, като допуска участника "ПСТ Груп" ЕАД – гр.София до процедура по разглеждане на документите съдържащи се в Плик № 2.

6. "ВАС МИТ" ЕООД, със седалище и адрес на управление: гр.София, район Красно село, Плавателен канал, ул."Пчела" №3А, ет.2, ап.2, вписано в Търговския регистър към Агенцията по вписвания с ЕИК: 175046920, с подадена оферта с вх. №В-7/20.03.2015 год. в 13:45ч., представлявано Иван Чипев-управител на дружеството.

Въз основа на направената проверка на документите и информацията съдържащи се в Плик №1, за съответствие с предварително обявените от Възложителя условия относно изискванията за подбор, комисията констатира, че представените документи и информация от участника "ВАС МИТ" ЕООД – гр.София съответстват и отговарят на критериите за подбор.

Предвид гореизложеното комисията взе единодушно решение, като допуска участника "ВАС МИТ" ЕООД – гр.София до процедура по разглеждане на документите съдържащи се в Плик № 2.

7. "ТИ ВИ БИ" ООД, със седалище и адрес на управление: гр.Димитровград, ул."Стефан Караджа" 4, вписано в Търговския регистър към Агенцията по вписвания с ЕИК: 040154547, с подадена оферта с вх. №В-8/20.03.2015 год. в 14:00ч., представлявано от Годор Бояджиев-управител на дружеството

Въз основа на направената проверка на документите и информацията съдържащи се в Плик №1, за съответствие с предварително обявените от Възложителя условия относно изискванията за подбор, комисията констатира, че представените документи и информация от участника "ТИ ВИ БИ" ООД – гр.Димитровград съответстват и отговарят на критериите за подбор.

Предвид гореизложеното комисията взе единодушно решение, като допуска участника "ТИ ВИ БИ" ООД – гр.Димитровград до процедура по разглеждане на документите съдържащи се в Плик № 2.

8. "Виа Конструкт Груп" ЕООД, със седалище и адрес на управление: гр.София, бул."Черни връх" 59А, вписано в Търговския регистър към Агенцията по вписвания с ЕИК:

175396059. с подадена оферта с вх. №В-9/20.03.2015 год. в 14:10ч. ,представявано от Велизар Радев-управител на дружеството.

Въз основа на направената проверка на документите и информацията съдържащи се в Плик №1, за съответствие с предварително обявените от Възложителя условия относно изискванията за подбор, комисията констатира, че представените документи и информация от участника "Виа Конструкт Груп" ЕООД – гр.София съответстват и отговарят на критериите за подбор.

Предвид гореизложеното комисията взе единодушно решение, като допуска участника "Виа Конструкт Груп" ЕООД – гр.София до процедура по разглеждане на документите съдържащи се в Плик № 2.

9. "Енемона" АД, със седалище и адрес на управление: гр. София, ж.к. Гео Милев, ул."Коста Лулчев" 20, вписано в Търговския регистър към Агенцията по вписвания с ЕИК: 020955078, с подадена оферта с вх. №В-10/20.03.2015 год. в 14:40ч., представлявано от Богдан Прокопиев и Дичко Прокопиев.

Въз основа на направената проверка на документите и информацията съдържащи се в Плик №1, включително на допълнително представените документи и информация за съответствие с предварително обявените от Възложителя условия относно изискванията за подбор, комисията констатира, че приложените документи от участника "Енемона" АД – гр.София, отговарят на изискванията.

Предвид гореизложеното комисията взе единодушно решение, като допуска участника "Енемона" АД – гр.София до процедура по разглеждане на документите съдържащи се в Плик №2.

10. ДЗЗД "Свиленград депо ПХ 2015", със седалище и адрес на управление: гр.Стара Загора, зона Голеш, с оферта с вх. №В-11/20.03.2015 год. в 15:00ч. ,представявано от Стойно Балтов-представяващ дружеството. Съдружници в обединението са: «ПСК Виастрой»ЕООД,с със седалище и адрес на управление гр.Стара загора, Зона Голеш, вписано в Търговския регистър към Агенцията по вписвания с ЕИК: 203212590, представлявано от управителя Стойно Балтов и «Хитбилдинг»ЕООД, със седалище и адрес на управление с.Припек, общ. Джебел, обл.Кърджали. ул.»Девети септември» №38, вписано в Търговския регистър към Агенцията по вписвания с ЕИК: 200931146, представлявано от управителя Георгий Хитов.

Въз основа на направената проверка на документите и информацията съдържащи се в Плик №1, включително на допълнително представените документи и информация за съответствие с предварително обявените от Възложителя условия относно изискванията за подбор, комисията констатира, че приложените документи от участника ДЗЗД "Свиленград депо ПХ 2015" – гр.Стара Загора, отговарят на изискванията.

Предвид гореизложеното комисията взе единодушно решение, като допуска участника ДЗЗД "Свиленград депо ПХ 2015" – гр.Стара Загора до процедура по разглеждане на документите съдържащи се в Плик № 2.

11. "Водстрой Пловдив" АД, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, бул."Марица" 122, вписано в Търговския регистър към Агенцията по вписвания с ЕИК: 115254450, с подадена оферта с вх. №В-12/20.03.2015 год. в 15:20ч., представлявано от Добринка Славова-представител.

Въз основа на направената проверка на документите и информацията съдържащи се в Плик №1, включително на допълнително представените документи и информация за съответствие с предварително обявените от Възложителя условия относно изискванията за подбор, комисията констатира, че приложените документи от участника "Водстрой Пловдив" АД – гр.Пловдив, отговарят на изискванията.

Предвид гореизложеното комисията взе единодушно решение, като допуска участника "Водстрой Пловдив" АД – гр.Пловдив, до процедура по разглеждане на документите съдържащи се в Плик № 2.

12. "Т и Т Инженеринг" ООД, със седалище и адрес на управление: гр.София, район Студентски, ж.к. Студентски град, бул."Академик Стефан Младенов" 76, вх.Г, ет. Партер, офис 4, вписано в Търговския регистър към Агенцията по вписвания с ЕИК: 131051894, с подадена оферта с вх. №В-13/20.03.2015 год. в 16:20ч., представлявано от Антоанета Сиврева и Трайчо Попов.

Въз основа на направената проверка на документите и информацията съдържащи се в Плик №1, за съответствие с предварително обявените от Възложителя условия относно изискванията за подбор, комисията констатира, че представените документи и информация от участника "Т и Т Инженеринг" ООД – гр.София съответстват и отговарят на критериите за подбор.

Предвид гореизложеното комисията взе единодушно решение, като допуска участника "Т и Т Инженеринг" ООД – гр.София до процедура по разглеждане на документите съдържащи се в Плик № 2.

Настоящият протокол е съставен на 09.04.2015 год.

Председател: инж. Грозденка Дюлгерова.....
/н-к отдел „КСЕОПК в ОБА-Свиленград/

Членове: Янка Грудева.....
/ст. юриконсулт в ОБА-Свиленград/

Магдалена Йосифова.....
/гл. специалист КСК в ОБА-Свиленград/

Валя Здравкова.....
/Директор Дирекция "БФАИО" в ОБА-Свиленград/

инж. Александър Благоев.....
/експерт, строителен инженер/

инж. Светослав Павлов.....
/експерт, строителен инженер/

Даниела Димитрова.....
/експерт-юрист/